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FI2ZA-1 Mecanica.
Semestre Primavera EXAMEN Profesor:  Patricio Martens C.
Tiempo: 2 hrs. 30 min.

1. Sobre una particula de masa m que puede deslizar sin roce por una guia circular de plano
horizontal y radio a, actGa una fuerza repulsiva F = ur#, donde i es una constante y r la
distancia de la particula a un punto dado O de la guia.

a) Encontrar el periodo para pequefias oscilaciones de la particula en torno a la posicion de
equilibrio estable sobre la guia.

b) Si la particula se pone en movimiento partiendo desde el reposo en el punto O de la guia,
encontrar la reaccion normal N de ésta sobre la particula en funcion de ry las constantes u

ya.

2. Una particula de masa m se mueve en un campo central de fuerzas definido por:

2

- KA. . ..
F=-m (— +7)r , donde x y A son dos constantes positivas.
r r

Demostrar que si se cumple la condicién A <12, siendo [, el momentum angular por unidad

de masa, entonces la trayectoria de la particula es una cénica.

3. Sobre una plataforma circular horizontal que rota
con rapidez angular €, se apoya una esfera de
masa m y radio r que rueda sin resbalar sobre ella.
Simultaneamente, el centro G de la esfera describe ¢
una trayectoria circular con rapidez angular Q, en

torno al eje OB, accionada por el brazo OC. =

Determinar:
a) Velocidad angular @,, de la esfera

b) Momentum angular L, de la misma

c) Reaccion normal en el punto de contacto 4.
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